
Les premiers problèmes se résolvent avec une simple séquence d'instructions :

Transporteur

Empilement

Sandwich

Échange

Échange vertical

Mise à plat

On peut également résoudre certains de ces problèmes avec des procédures, mais au

risque de perdre en lisibilité. Par exemple :

Échange

Échange vertical

Passons maintenant à des problèmes conçus pour travailler les procédures.

Dichotomie

Multitransporteur



Dès que le nombre de containers augmente, il devient pratique d'utiliser la récursivité.

Transporteur lourd

Inversion

En�n l'utilisation de conditions permet de traiter des situations très élaborées.

Extraction

Chromatomie

Translation

Ramasseur

À bas les bleus
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